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Ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης υποδέχθηκε τα Ιερά 
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Με 

ιδιαίτερη λαμπρότητα και βυζαντινή μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η Μετάσταση του 
Αγίου Ενδόξου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου στον ομώνυμο 
ναό Του στο Χουδέτσι Πεδιάδος Ηρακλείου Κρήτης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης. Πριν την έναρξη του εσπερινού πραγματοποιήθηκε υπό του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. κ. Ειρηναίου η πάνδημη υποδοχή των 
Ιερών Λειψάνων των Αγίων Ενδόξων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης εκ του Ιερού 
Ενοριακού Ναού Γενεσίου της Θεοτόκου Παναγούδας Θεσσαλονίκης τα οποία 
συνόδευσε ο Πανοσιολογιωτατος Αρχιμανδριτης Αμβρόσιος Ματσάς ιερατικός 
προϊστάμενος του ως άνω Ιερού Ναού με την ευλογία του Παναγιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. κ. Ανθίμου μετά από αίτημα της ενορίας.



Στο πέρας του εσπερινού πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση των Λειψάνων και της 



εικόνας του Αγίου στον οικισμό της ενορίας καθώς επίσης και η ευλόγηση των 
άρτων. Τον Θείο λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Αμβρόσιος ο οποίος 
αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα των Ιερών Λειψάνων στην ζωή του κάθε 
χριστιανού όπως επίσης αναφέρθηκε και στο βίο των Αγίων Θεοπατόρων. Τέλος 
μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης 
κ. κ. Ανθίμου και ευχαρίστησε για την πρόσκληση. Στην συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος 
καλωσόρισε τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού Παναγούδας και ευχαρίστησε για την 
ιδιαίτερη ευλογία της ελεύσεως των Λειψάνων. Αργά το βράδυ τελέστηκε η 
ακολουθία της παρακλήσεως των Αγίων Θεοπατόρων όπου στο τέλος 
αναγνώστηκε η ειδική ευχή για τα άτεκνα ζευγάρια παρουσία πλήθους νέων 
ανθρώπων.



Την κυριώνυμη ημέρα τελέστηκε Ιερατικό συλλείτουργο προεξάρχοντος του Παν. 



Αρχιμ. Προδρόμου Ξενάκη Αρχιγραματέως της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της 
Εκκλησίας Κρήτης. Τον Θείο λόγο κήρυξε καταλλήλως ο Παν. Αρχιμ. Αμβρόσιος 
Ματσάς ο οποίος αναφέρθηκε σε καίρια σημεία της ζωής του Αγίου. Στο τέλος της 
Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η βράβευση των επιτυχόντων μαθητών στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση. Το απόγευμα τελέστηκε ο μεθέορτος εσπερινός και η 
Ιερά Παράκληση των Αγίων όπου στο πέρας των ακολουθιών πραγματοποιήθηκε η 
αναχώρηση των Ιερών Λειψάνων για την Θεσσαλονίκη. Το εκκλησιαστικό μας 
συμβούλιο εύχεται σε όλους οι πρεσβείες του Αγίου της Αγάπης Ευαγγελιστού 
Ιωάννου του Θεολόγου και των Αγίων Ενδόξων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης να 
ευλογούν την ζωή και τα έργα σας.








